Информация о молодежном Кубке по риторике

Молодёжный Кубок города по риторике – интеллектуальное состязание, целью которого является вовлечение молодых граждан в социокультурную среду. 

Первый турнир был проведён в 2007 году в Новокуйбышевске по инициативе городской Думы. В нём приняли участие 6 команд из разных образовательных учреждений, а также представители нескольких городских молодёжных организаций. Состязание получило большой общественный резонанс. К нему было привлечено внимание школьных учителей, СМИ, представителей властных структур. Действующие лица, пятнадцати–шестнадцатилетние ораторы, получили возможность расширить кругозор, проверить свои коммуникативные навыки и лидерские качества. 

Второй Кубок проводился в 2008 году. Его участниками стали 10 команд. В результате упорной борьбы обладателями главного трофея риторического состязания оказались ребята из  команды «Мастера» (школа №3). Капитан команды Кирилл Волков был признан лучшим оратором турнира и удостоен звания «Магистр красноречия». 

Третий молодёжный Кубок города по риторике был организован Думой городского округа Новокуйбышевск совместно с кафедрой журналистики Поволжской государственной социально-гуманитарной академии в ноябре 2009 года. Для участия в турнире было подано 10 заявок. В групповую стадию состязаний вышли 9 команд: «Буриме» (Новокуйбышевский государственный гуманитарно-технологический колледж), «В пух и в прах» (школа №5), «Пифо» (гимназия №1), «Говоруны» (школа №11), «Квинта» (школа №20), «Умники и умницы» (школа №3), «»Новая цивилизация», «Полосатый рейс» (школа №5), «Парус» (школа №7). В течение ноября – декабря 2009 года они состязались между собой. По решению судейской коллегии, в состав которой входили депутаты, журналисты, преподаватели вуза, руководители городских учреждений культуры, сильнейшими в своих группах оказались «Парус», «Умники и умницы», «Полосатый рейс» и «Новая цивилизация». В полуфинале команды «Новая цивилизация « и «Полосатый рейс» стали бронзовыми призёрами III Кубка города по риторике. Золотые и серебряные медали разыграли между собой ребята из школы №7 и школы №3. Победителем III Кубка города по риторике стала команда «Парус» (школа №7). 
